

记者亲历高桥镇沿线地铁站点整治 绵延好几百米的违停“盛况”不见了

轨道交通1号线通车,给居住在站点沿线的居民出行带来了很大便利,但随之而来的难停车、乱停车问题也在凸显。比如,高桥镇(中山西路延伸段)1号线沿线的5个站点旁,始终存在着煞风景的一幕:为方便换乘,不少市民把私家车停在非机动车道上,更有甚者,直接占据了机动车道单侧路面。昨天上午,记者跟随海曙交警来到其中一个站点——芦港站,亲历交警对违停车辆进行集中整治。



昨天上午,交警在轨道交通1号线芦港站旁整治违停车辆。记者 陈焯 摄

1号线芦港站旁非机动车道上违停十余辆车

从轨道交通1号线芦港站出站后,坐扶梯下至路面,1条蓝线将非机动车道与人行道分隔开来,蓝线左侧供非机动车通行,右侧则是人行道。昨天上午9点半,记者来到现场发现,右侧人行道上排开停放着十余辆私家车。因人行道被占据,走出站点的行人只好绕到非机动车道,与电动自行车同行。

“对1号线沿线的违停整治我们已经进行了两个多月,现在情况已经好多了。原先,每个站点旁起码有三四十辆车,车尾相接能绵延好几百米。”集士港交警中队指导员翁磊告诉记者,他们已经接到过好几次周边居民对车辆违停的投诉。他说,对这一片区的整治会成为常态化管理,目前机场路—长兴路的改建工程还在开展,等日后整条中山西路全线贯通后,车辆乱停乱放无疑会更加影响道路通行。

现场,交警给违停车辆一一贴上罚单。一位车主从芦港站出来,见自己的车子被贴,显得有些委屈。“我家就住在附近,早上去市区办点事,这里也不晓得哪里有停车场,只好这么停车了。不停这儿,我能停哪儿去?”

对于违停,车主表达了自己的无奈,但更多人支持交警的整治行动。其实,关于高桥镇1号线各站点旁的停车乱象,记者就曾数次在论坛上看到投诉帖。去年年底,曾有网友拍下徐家漕长乐站旁的违停“盛况”,不仅人行道上停满车,三条机动车道也被占据了,有时车辆行至路口,左转或右转,都只能压实线变道。而昨天,记者再次到徐家漕长乐站查看时,曾经的“盛况”已不存,只有零零落落违停着几辆车。对于这个变化,家住附近小区的刘先生说:“违停车子一少,这条路看起来都清爽多了。”

规划1010个停车位,目前已投入656个

一方面是违停车辆给道路通行带来了诸多不便,一方面是私家车主换乘时的“无可奈何”。既然违停整治不能松懈,那么目前站点沿线是否有规划停车场供市民换乘使用呢?昨天上午的整治现场,高桥镇政府的相关负责人向记者介绍了目前的停车位现状。

“紧贴1号线5个站点,我们规划停车位1010个,目前已有656个停车位投入使用。”相关负责人解释,高桥镇是轨道交通1号线的城西起点,自1

号线开通后,各站点周边的停车量剧增,半数以上是来自横街、古林、集士港、望春等地的换乘私家车。

为缓解停车难问题,镇政府调整优化了基础设施建设方案,利用绿地间隙、空地以及“三改一拆”复垦土地,拓展停车位,同时结合芦港站旁菜场改建,增设停车位,尽可能地给私家车临时停放“寻找出路”。

记者 陈焯
通讯员 石奇峰 周瑾 赵一超

●●● 相关链接

三天时间,全市查处“乱停车”13000多起

本周二起,我市“创文明交通、治秩序乱象”系列大整治行动进入第二波次,重点整治内容就是“乱停车”。记者从市交警部门了解到,本周二至昨天下午四点半,全市已查处“乱停车”交通违法行为13139起,其中现场1216起,非现场11923起。

据悉,此次整治将先前39条治理重点道路,升级到了全市100条主干道、次干道、商业大街、桥梁隧道以及群众呼声较高的重点道路。整治行动以中山路为样本,10种违停情形会被依法抄告,除此之外,还将按相关法律、法规规定实施拖移。

■ 宁波银行专栏

宁波银行“e国结”： 智能、快捷、全天候

宁波银行在国际业务领域不断寻求创新突破,致力于为客户提供专业、高效的金融服务,近年来更是打造了以网上银行为核心,集手机银行、微信银行于一体的“e国结”线上服务品牌,让客户可以足不出户即可办理国际业务。

据了解,早在2008年,宁波银行国际业务网银平台就已随着企业网银2.0版同步推出。经过不断推陈出新,提升客户体验,目前已经发展到6.0版,支持100多项产品,客户数持续增长。

综合性的线上解决方案

宁波银行国际业务网银平台集进口、出口、汇兑、贸易融资等功能于一身,具备了较为完整的产品体系。

宁波银行不断推进网上结算便利化,提供了“入账宝”、批量汇款、自助结汇、自助出单、一站式进口开证等特色产品,企业省力省时又节省费用。

同时宁波银行为企业提供了全流程的线上融资服务,主要涵盖出口打包贷款、出口信用证押汇、出口托收押汇、出口TT押汇、福费廷、进口信用证押汇、进口代收押汇、进口TT押汇等业务,大大解决企业融资难、融资慢的问题。

丰富的定制化应用模式

宁波银行推出了查询版、标准版、专业版及英文版提供四大类网银版本,以满

足不同类型客户需求。其中标准版适用于财务人员数量有限,内部授权流程较短的广大中小企业客户,专业版适用于拥有关联机构的大企业或集团客户,或业务需求相对复杂,内部授权流程多样化的,对账户分配、业务管理有个性化需求的企业。

同时对于经常出门在外的企业人员,宁波银行还推出了手机APP“掌上国结”、微信端“微国结”等功能,便于企业随时处理业务。

7×24小时全天候服务

银行网点打烊,网银不打烊。对于各类常用国际业务申请,如自助托收、自助制单、融资申请等操作,宁波银行网上银行客户端支持7×24小时发起自助申请,客户办理业务不再受网点营业时间的局限。

专业团队专席守候

宁波银行提供95574-8“e国结”专家坐席,由总行国际业务部资深专家为客户提供向导式的线上业务咨询、操作建议等,解决企业使用网银的后顾之忧。

宁波银行国际业务网银的全流程、定制化、全天候的产品特色,已成为该行网银的名片,受到越来越多企业的欢迎和认可。



高速交警发布出行提醒 预计本周末将迎来一波扫墓车流高峰

本报讯(记者 王思勤 通讯员 郑超雷 毛荣华 陈亮) 清明小长假期间,高速公路将对小客车(7座及7座以下)实施免费通行,免费时间为4月2日0时至4月4日24时。昨天,高速交警发布了相关的高速出行提醒。

高速交警说,从上周起,宁波境内各条高速就已出现了扫墓车流,特别在上周末,沪、苏牌照的小型客车明显增多,预计本周末也就是3月25日、3月26日,高速也将迎来一小波出行高峰。

清明小长假期间是祭扫高峰,根据以往经验,清明期间,高速公路车流量陡增,白天出现大车流的时段一般是在上午9点到11点,下午2点半到4点半。以下几处路段比较容易因事故、大流量等情况出现拥堵:

甬台温高速鄞州东(天童、东吴、育王)收费站距离宁波城区几个主要

扫墓点不远,届时该路段车流量将比较集中;

高速长隧道路段,路况相对较复杂,事故发生率较高,且事故发生后很容易引发车辆排队、拥堵,如沈海高速杭州湾跨海大桥南接线的石子山和长溪岭隧道、甬台温高速桑洲岭和麻岙岭隧道、甬金高速四角尖隧道、甬台温复线高速四角尖和角洞吞隧道;

杭州湾跨海大桥、象山港跨海大桥桥面也容易出现大流量。

高速交警建议广大司机尽量避开出行高峰,避开车流拥堵路段。

此外,清明期间,高速交警还将启动轻微事故非现场快速处理机制,对于仅造成财产损失,或仅造成人员轻微受伤且伤员自愿要求简易处理事故,当事人可自己拍照后到快速处理点处理。

交付公告

尊敬的华侨城欢乐嘉苑B5地块客户:

我司开发的华侨城欢乐嘉苑B5地块已通过政府部门验收,具备交付条件。项目的集中交付办理时间为2017年3月24日至3月27日,请您如期到欢乐嘉苑B5地块现场办理交付手续。具体详情请致电交付咨询电话:4008000002。

特此公告。

宁波华侨城投资发展有限公司
2017年3月24日